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CASA LEGISLATIVA VEREADOR AROALDO FONTES DO NASCIMENTO

,Zr'IA DA 6T" SPSSÃO ORDINARIA DO BIÊNTO DE,2025 A2026,11 DE NOVEMBRO DE 2025

Aos (onze) dias do rnês de outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco), na sede do

Poder Legislativo Municipal, sito a fiavessu Áluuro de Freitas, 06, Centro, nesta

cidade, à hora Regirnental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos
Senhores Vereadores do Munícipio cle Pedrinhas/SE, do Estado de Sergipe, sob a

presiclôncia do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora

regimenterl os vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o

1o secretário em exercício Carlos Rodrigues de Santana,2o secretário José Lourenço

dos Santos, Aefion Araujo de Jesus, Edilvan dos Reis Santos, Marcio Santos Silva,
Jozeano Francisco dos Santos. Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou

aberta a sessão, no expediente, dando início a abeftura dos trabalhos legislativos. O
Sr. Presidente convida o 1o secretário em exercício Carlos Rodrigues de Santanapara
|àzer a leitura da Ata da 60" sessão ordinária, e a leitura do Projeto de Lei n"0512025

sob autoria do vereador Aerton Araújo de Jesus, que institui o "Dia da

Pedrinhecidade" no âmbito do município de Pedrinhas e da outras providencias.

Darrdo inicio ao grande expediente faz o uso da palavra o vereador Aerton Araújo
de Jesus: O vereador apresentou o Projeto de Lei n" 0512025, que institui o Dia da

Pedrinhecidade, a ser comeÍnorado em 26 de novembro, corrr o objetivo devalorizar
a lristoria, a cultura) as tradições e o sentimento de perlencitnento do povo de

Pedrinhas. Solicitou o apoio dos colegas para aprovaçáo da proposta. Tambem

destacou as atividades culturais e esportivas alusivas ao aniversário do município
reaúizadas em novembro. Faz o uso da palavra o vereador Etlilvan dos Reis Santos:

O vereador solicitou à Secretaria de Obras a manutenção das estradas do povoado

.Alfavaca, conl colocação de cascalho e melhoria da iluminação pública,

c:specialmente com refletores para segurança dos moradores e praticantes de

caminlraclas. Pecliu também a limpeza dos esgotos e a instalação de grades de

proteção, ressaltando o risco de doenças e alagamentos. Recouheceu melhora na

ooleta cle lixo, mas cobrou mais ações nas entradas da cidade e pediu revisão dos

lrortais de boas-vindas de Pedrinhas. Faz o uso da palavra o vereador Carlos
Itoclrigues de Santana: O vereador reforçou o pedido de melhoria das estradas do

rovoado Alfavaca, solicitando ação imediata da Secretaria de Obras e destacando o
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determinou a lavratura da ATA e convoca os vereadores para próxima sessão em dia
e horário regimental.

SAL,A DAS SESSÕES DA CÂMARA MTINICIPAL DE, PEDRINHAS/SE, EM 1 1 DE
NOVEN4BRO DE 2
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